

## Гладко было на бумаге...

Уполномоченный по правам человека Иркутской области Валерий Лукин заявил, что чиновники региона умышленно искажают факты.

2 апреля омбудсмен Приангарья опубликовал свой ежегодный доклад «О положении в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина в Иркутской области в 2014 году». В документе Валерий Лукин затронул неприятные для местных властей темы и отметил, что областные чиновники умышленно искажают факты в отношении переселения из ветхого и аварийного жилья.

ombudsman.r38.ru

По данным на 1 января 2014 года общая площадь жилищного фонда в Иркутской области равняется 53901,5 квадратных метров, из них ветхого жилья – 3160,9 квадратных метров, аварийного жилья – 1028,9 квадратных метров. Валерий Лукин отмечает, что данные статистики не совпадают с результатами проведенной Стройнадзором в 2013 году инвентаризации аварийного жилищного фонда. По ее результатам, общая площадь аварийных домов, в которых проживают граждане, составила 680,9 тысяч квадратных метров, в том числе площадь аварийных многоквартирных домов – 641,8 тысяч квадратных метров, аварийных индивидуальных домов – 39,1 тысяч квадратных метров.



Омбудсмен объясняет такую разницу умыслом чиновников. «Имеются основания полагать, что снижение в два раза имеющегося объема аварийного жилищного фонда является умышленным искажением фактов. Понятно, что средств для решения этой проблемы катастрофически не хватает. Поэтому чиновники, вероятно для того, чтобы отчитаться о выполнении поставленной задачи, занижают фактический объем жилья, находящегося в аварийном состоянии. Вместе с тем замалчивание проблемы отнюдь не означает ее исчезновение, а рост числа аварийных жилых домов и такой подход к ее решению может привести к весьма плачевным результатам», - сказано в тексте доклада.



Валерий Лукин также отметил, что наиболее актуальными для жителей Приангарья остаются проблемы обеспечения жилищных прав граждан. По его сведениям, Иркутская область является одним из трех регионов Сибирского федерального округа, где по итогам 2014 года сохраняется наиболее сложная ситуация с долевым строительством. По данным на конец минувшего года зафиксировано около 1,9 тысячи обманутых дольщиков, 26 домов не сданы в эксплуатацию.

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 6034 04.04.2015, 18:08 📌 1213  
URL: <https://babr24.com/?ADE=134481> Bytes: 2956 / 2349 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Фрося**

**Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

